
 
 
 

  

Datum Radio Datum Overio 

31.10.2012. Matić Darko 

Datum Radio Datum Overio 

29.10.2012. Ivan Ostojić 

Datum Datum Overio 

  
1) Razlikaizmeđu EN standarda 310 i 789. 

 
EN 310 STANDARD – ispitivanjenestrukturnihploča 
 

 
 

1-epruveta za ispitivanje               B=50mm 
F-silapritiska l2min=150mm 
t-debljina epruvete                        l2max=1050mm 
l1=20t (mm) 
l2= l1+50 (mm) 
 
 
 
 

                𝑓𝑠 =
3𝐹𝑚𝑎𝑥 ∗ 𝑙1

2 ∗ 𝑏 ∗ 𝑡2
(𝑀𝑃𝑎)𝐸𝑚 =

𝑀3  ∗  (𝐹2 − 𝐹1)

4 ∗ 𝑏 ∗  𝑡3 ∗ (𝑎1 − 𝑎2)
(𝑀𝑝𝑎) 
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IZRADA SAVOJNE ČVRSTOĆE FURNIRSKIH PLOČA 



 
-> 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
EN 789 STANDARD – ispitivanjestrukturalnihploča 

 
L2=16t 
min 240, max 400 
L1=250 
b=300mm 
 

                𝑓𝑠 =
𝐹𝑚𝑎𝑥∗𝑙2

2∗
𝑏∗𝑡2

6

  (Mpa)     𝐸𝑚 =
𝑙1

2 ∗ 𝑙2∗(𝐹2−𝐹1)

16∗
𝑏∗𝑡3

12
∗(𝑎2−𝑎1)

  (MPa) 

 
 

REDNI BROJ SA SPISKA 1 
 

d (mm) Fmax F2 F1 a1 a2 

22       760N 40% 10% 30 25 

 
B – PRORAČUN 
 
1) Izračunatidimenzijeuzoraka za ispitivanjesavojnečvrstoće po EN 310 i EN 789 

standarda, ako se ispitujupločesledećihdebljina: 4mm, 20mm i 60mm 

 

 

2) Za izabranevrednostidebljineploče, silelomaiugibauzoraka, 

izračunatisavojnučvrstoćuI modulelastičnostiprisavijanju. Proračunuraditii za EN 

310 i EN 789, a kod EN 789 uzeti da je silaloma (Fmax) 10 puta većaodzadate u 

tabeli. 
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IZRADA SAVOJNE ČVRSTOĆE FURNIRSKIH PLOČA 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

  EN 310 
 
1) t = 4mm                                              

l1 = 20*t = 20 * 4 = 80mm                           
l2 = l1 + 50 = 80 + 50 = 130mm=>150mm 
 

2)  

t = 20mm                                      

l1 = 20*t = 20 * 20 = 400mm 
                    l2 = l1 + 50 = 400 + 50 = 450mm   
 
            3)    t = 60mm                                                

       l1 = 20*t = 20 * 60 = 1200mm  
       l2 = l1 + 50 = 1200 + 50 = 1250mm =>1050mm 
 
EN 789 
 
1) t = 4mm                                                 

l1 =250mm 
l2 = 16*t = 16 * 4 = 64mm => 240mm    
Luk=2 l2+300+50 =830mm 
 

2) t = 20mm              

l1 =250mm 
l2 = 16*t = 16 * 20 = 320mm  

Luk=2 l2+300+50 =990mm 
 

 
3) t = 60mm 

l1 =250mm 
l2= 16*t = 16 * 60 = 960mm => 400mm 
Luk=2 l2 + 300 + 50 =1150mm 
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IZRADA SAVOJNE ČVRSTOĆE FURNIRSKIH PLOČA 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Zadatak                 5 
                                 ISPITIVANJE SAVOJNE ČVRSTOĆE FURNIRSKIH PLOČA  

List                          4 
 
 
 

   EN 310 
 

                  1)    t= 22mm    
  Fmax =760N                

l1 = 20*t = 20 * 22 = 440mm 
 

 

                𝑓𝑠 =
3𝐹𝑚𝑎𝑥 ∗ 𝑙1

2 ∗ 𝑏 ∗ 𝑡2
=

3 ∗ 760 ∗ 440

2 ∗ 50 ∗ 222
= 20.72 𝑀𝑝𝑎 

 
𝐹2 = 0,4 ∗ 𝐹𝑚𝑎𝑥 = 304𝑁 

𝐹1 = 0,1 ∗ 𝐹𝑚𝑎𝑥 = 76 𝑁 
 

𝐸𝑚 =
𝑙1

3  ∗  (𝐹2 − 𝐹1)

4 ∗ 𝑏 ∗  𝑡3 ∗ (𝑎1 − 𝑎2)
=

4403 ∗ (304 − 76)

4 ∗ 50 ∗ 223 ∗ (30 − 25)
= 1824 𝑁/𝑚𝑚2 

 
 
EN 789 
 
2)    t = 22mm      
Fmax = 7600N      
l1 = 250mm     

l2 = 16*t = 16 * 22 = 352mm   

b = 300mm               
 
 

                𝑓𝑠 =
𝐹𝑚𝑎𝑥 ∗ 𝑙2

2 ∗ 𝑏 ∗ 𝑡2
=

7600 ∗ 352

2 ∗
300∗222

6

= 55.27 𝑀𝑝𝑎 

 
   𝐹2 = 0,4 ∗ 𝐹𝑚𝑎𝑥 = 3040𝑁 

𝐹1 = 0,1 ∗ 𝐹𝑚𝑎𝑥 = 760 𝑁 
 
 

𝐸𝑚 =
𝑙1

2  ∗  𝑙2 ∗ (𝐹2 − 𝐹1)

16 ∗
𝑏∗𝑡3

12
∗ (𝑎2 − 𝑎1)

=
2502 ∗ 352 ∗ (3040 − 760)

16 ∗
300∗223

12
∗ (30 − 25)

= 2355.17 𝑁/𝑚𝑚2 
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